

Ciepłowody, dnia 13.02.2019r.

ODPOWIEDŹ Nr 1 NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania dla zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „**BUDOWA ŚWIETLICY WIEJSKIEJ W MUSZKOWICACH**” (Nr ogłoszenia w BZP: 507239-N-2019)

Zamawiający – GMINA CIEPŁOWODY na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2018r. poz. 1986 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1: Proszę o informacje czy umowa (załącznik nr 4 - wzór umowy) do przetargu na Budowę świetlicy wiejskiej w Muszkowicach, jest wersją ostateczną ? Czy jej zapisy podlegają możliwości zmiany ?

Niepokoje nas fakt ,iż przedstawiona umowa jest umową korzystną tylko dla strony Zamawiającej. Korzyść ta wynika z braku możliwości odstąpienia od umowy przez Wykonawcę w chwili nie wywiązywania się Zamawiającego ze swoich obowiązków. Kary umowne również według przedstawionej umowy przysługują tylko Zamawiającemu.

Odpowiedź: Projekt umowy jest wersją ostateczną.

Ze strony Zamawiającego głównym celem umowy jest jej prawidłowa realizacja i osiągnięcie zamierzonego przedsięwzięcia budowlanego. Należyta i terminowa realizacja umowy przez Wykonawcę wyklucza konieczność stosowania umownych jak i kodeksowych przesłanego odstąpienia od umowy lub naliczania kar umownych. Zamawiającemu nie zależy na stosowaniu instrumentu odstąpienia od umowy lub naliczania kar umownych. Wiarygodność przyszłego Wykonawcy jest gwarancją obopólnej pomyślnej realizacji umowy.

Zamawiający - GMINA CIEPŁOWODY **nie przedłuża terminu składania ofert.**

WOJT

Krzysztof Białkowski

.....
(pieczęć imienna i podpis
kierownika Zamawiającego)